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Птахівництво в Україні є традиційною галуззю сільського господарства, 

чому сприяють кліматичні умови та розвинуте зернове господарство. Так як 

птахівництво є скороспілою галуззю, вона менш капіталомістка, більш 

мобільна в нестійких умовах ринку.[1] 

Ринок яєчного птахівництва є складовою частиною ринку продовольства 

будь-якої країни. Без достатнього його розвитку не можна говорити про 

повноцінну забезпеченість населення продуктами харчування. 

Технологія промислового виробництва яєць у спеціалізованих 

господарствах країни базується на основних принципах: використання 

високопродуктивних гібридних курей; утримання курей в кліткових батареях, 

які забезпечують механізацію і автоматизацію виробничих процесів і високу 

ефективність праці; годівля курей повнораціонними сухими комбікормами; 

утримання птахів у великих пташниках з оптимальним мікрокліматом та 

диференційованим світловим режимом; застосування ефективних ветеринарно-

профілактичних заходів, які забезпечують високу збереженість птахів; 

рівномірне цілорічне виробництво яєць у відповідності з технологічним 

графіком, який передбачає ефективне використання всіх виробничих 

потужностей.[2] 

AVANGARDCO IPL - одна з найбільших агропромислових компаній 

України, що спеціалізується на виробництві курячих яєць і сухих яєчних 

продуктів. Компанія займає 31% промислового ринку яєць і 87% ринку cухих 

яєчних продуктів України, є найбільшим експортером даної продукції. 

Компанія реалізує продукцію в більш ніж 40 країн світу, в основному на 

Близький Схід, в країни Африки, Азії, СНД та ЄС. На внутрішньому ринку 

продаж продукції відбувається в мережі супермаркетів і роздрібні магазини, а 

також оптовим покупцям і промисловим клієнтам по всій Україні. 

ПАТ «Агрохолдинг Авангард» складається з дев'ятнадцяти птахофабрик, 

десяти фабрик для підрощування молодняка, шести комбікормових заводів, 

трьох складів тривалого зберігання яєць, двох птахокомплексів «Авіс» і 

«Чорнобаївське» та заводу з переробки яєць «Імперово Фудз». Підприємства 

розташовані в 14 регіонах України [3]. 

Територія землекористування господарства входить до другого 

агрокліматичного району. Клімат помірно континентальний із значною 

сухістю, яка обумовлена високою температурою досить довгого літа та 
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сильними сухими вітрами. Середня кількість атмосферних опадів, які 

випадають протягом року, складає близько 350-400 мм. Середня тривалість 

безморозного періоду 180 – 200 днів, а вегетаційного – 225 -230 днів [4].  

ДП "Птахогосподарство "Чорнобаївське" ПАТ "Агрохолдинг 

Авангард"розташоване в західній частині Білозерського району (с. Східне) 

Херсонської області за 50 км від районного центру та за 32 км від залізничної 

станції Херсон. 

На сьогоднішній день середнє поголів’я по птахофабриці становить 

близько 6912 тис. голів. Продуктивність дорослого поголів’я складає 83%. По 

закінченню продуктивного періоду, коли птиця досягла віку 80 тижнів 

(560днів), її здають на м’ясокомбінат  

ПАТ "Агрохолдинг Авангард" базується на таких основних 

принципах, як: утримання курей у кліткових батареях, що забезпечує 

механізацію та автоматизацію виробничих процесів; використання 

спеціалізованих яєчних кросів високої продуктивності; застосування 

ефективних ветеринарно-профілактичних заходів з метою забезпечення високої 

збереженості птиці; годівля курей повнораціонними сухими комбікормами; 

утримання птиць у закритих безвіконних пташниках великої місткості з 

оптимальним мікрокліматом і диференційованим світловим режимом; 

рівномірне цілорічне виробництво у відповідності з технологічним графіком, 

який передбачає ефективне використання всіх виробничих потужностей. 

Господарство поділяється на три підрозділи: 

- цех вирощування ремонтного молодняку (1доба-90-100днів) включає 

такі технологічні процеси: висадку добового молодняку, розсаджування 

молодняку по клітках, роздачу кормів, організацію напування, прибирання 

гною, проведення вибраковки ослабленої та загиблої птиці, чергові вакцинації. 

- цех виробництва харчових яєць (90-100 днів – 560 днів) включає такі 

технологічні процеси: перевезення молодняку у віці 90-100 днів, розсаджування 

по кліткам, контроль живої маси птиці, чергові вакцинації, роздачу кормів, 

організацію напування, збір яєць, прибирання гною, проведення вибраковки 

ослабленої та загиблої птиці. 

- цех з первинної обробки яєць. 

На відділенні з вирощування ремонтного молодняку розміщено 

10 пташників кожен з яких вміщує 250 тисяч голів. Утримують молодняк у 6-ти 

ярусних кліткових батареях марки «Салмет». У кожній клітці утримується по 

25 голів молодняку кросу Ломан білий та Ломан коричневий. 

Біля кожного пташника розміщено три бункери для накопичення кормів. 

Комбікорм з бункера просипається на вагову, де за допомогою шнекового 

транспортера завантажується у стаціонарний кормороздавач з пристроєм 

рівномірного розподілення. Для забезпечення водою використовують 

ніпельними напувалками з краплеуловлювачем. Тиск в напувалках регулюють 

за допомогою редукторів. На кожному ярусі установлені стрічкові транспортери 

для видалення гною, з яких гній скидається на горизонтальний транспортер і 

завантажується у тракторний причіп. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B0_(%D1%81%D0%BC%D1%82)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD_(%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F)
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Годують курчат повноцінними збалансованими комбікормами до складу 

яких входить пшениця, кукурудза, макуха соняшниковий, шрот соєвий, вапняк, 

монокальційфосфат, олія соняшникова, вітамінно-мінеральний премікс, натрію 

хлорид, бікарбонат натрію, лізин, адсорбент мікотоксинів, метіонін.  

Молодняк у віці 90-100 днів перевозять на промислову зону з виробництва 

харчових яєць. При завантаженні у клітки проводять вакцинацію від віспи, 

сальмонели, Ньюкасла. Перед перевезенням проводять підготовку пташників, а 

саме: газація, сухе прибирання знезараженого сміття, залишків корму та гною, 

вологе прибирання та повторна газація приміщення. 

На промисловій зоні всього розміщено 20 пташників (8 двоповерхових і 

12 одноповерхових), але три з яких поки що не працюють. В одноповерхових 

корпусах розміщено по 8 восьмиярусних батарей, місткість такого пташника 

384000 голів. Двоповерхові вміщують в собі по 8 шестиярусних батарей на 

кожному поверсі і розміщують 576000 голів курей. В кожну клітку розсаджують 

по 10 голів. 

Комбікорм для дорослих курей складається із пшениці, кукурудзи, 

макухи соняшникової, шроту соєвого, сої екстрагованої, яєчного порошку, олії, 

вапняку, монокальційфосфату, солі, лізину, холін хлориду, DL-метіоніну, 

преміксу, Axtra PHY 5000 TRT. 

Птахофабрика «Агрохолдинг Авангард» підходить до виробництва яєць, 

виходячи з найсуворіших критеріїв якості споживачів. Для того, щоб продукція 

відповідала високій якості, яйця перевіряють за допомогою сортувальної 

машиною Moba Omnia продуктивністю 45 тис. яєць на годину, де яйце 

піддається дезінфекції ультрафіолетовими променями, потім продукція 

надходить в детектор насічки, де кожне яйце обстукується спеціальним 

пристроєм з вбудованим мікрофоном. Яйце з насічкою видаляється з конвеєра. 

Система подачі яйця обладнана унікальною системою контролю для 

оптимального виходу продукції: детектування крові, детектування тріщин і бою, 

а також детектування бруду. Після цього яйця автоматично зважуються, 

діляться на категорії і маркуються. Вся інформація надходить на монітор 

оператора. 

Отже, господарство має у своєму розпорядженні сучасні технології для 

первинної обробки харчових яєць, високоякісну кормову базу та використовує 

тільки високопродуктивні кроси курей. Продукція користується попитом не 

тільки в Україні, а й за її межами. Все це дозволяє динамічно розвиватися і 

постійно нарощувати обсяги виробництва. 
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Дослідження були проведені в господарстві ТОВ «Торговий дім 

«Долинське» на тваринах української чорно-рябої молочної та голштинської 

порід. Живу масу телиць визначали шляхом індивідуального зважування, 

молочну продуктивність оцінювали на основі проведених контрольних надоїв 

(табл. 1).  

Було встановлено, що молочна продуктивність корів - первісток залежить 

від їх живої маси в період вирощування.  

Величина надою та вихід молочного жиру найвищими були у первісток, 

жива маса яких при народженні становила 39-44 кг. За цими показниками вони 

переважали тварин з живою масою при народженні 27-32 кг на 843та 36,61 кг. 

А з живою масою у цьому ж віці 45 кг і більше – на 124 кг та 7,86 кг 

відповідно.  

Вміст жиру в молоці у корів з живою масою при народженні 27-32 кг був 

нижчий порівняно з первістками з живою масою у цей віковий період 33-38; 39-

44 та 45 кг і більше на 0,03%,  0,05% та 0,03% відповідно. 

У первісток, жива маса яких у 3-місячному віці становила 106-122 кг 

показники молочної продуктивності були найвищими порівняно з тваринами 

інших груп. 

Вони переважали тварин з живою масою  72- 88 кг на 61 кг за надоєм та 

на 3,78 кг за кількістю молочного жиру в молоці; а також тварин з живою 

масою 89-105 та 123 і більше кг на 215 кг і 10,93 кг та на 878 і 33,58 кг 

відповідно. Найвищим вмістом жиру в молоці відзначалися первістки, жива 

маса яких у 3-місячному віці знаходилася в межах 106-122 кг. Результати 

наших досліджень свідчать, що кращими надоями та виходом молочного жиру 

характеризувалися корови, які у період вирощування у 6-місячному віці мали 

живу масу 184-213 кг. 

Ці показники, порівняно з тваринами з живою масою 124-153 кг, 154-

183 кг 170-184 кг і 214 кг і більше, були вищими відповідно на 661 та 22,94 кг; 

392 та 13,15 і 1496 та 53,94 кг. 
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